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Задание на урок: переписать таблицу в рабочую тетрадь. Выполнить чертеж основы втачного рукава.
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*BhIcoTa okara 0102 0102 = 001- 002 ,
002 =2,5¢cm s 44-46 pasmepa.
=2,0cm  Juis 48-52 pasmepa.
2 iy =1,5em it 54-56 pasmepa.
R 1HQ pyKasa no iMoot LI [pyx = + g
B TOTOBOM nyas 1 IIPOIMO pPyK pyx = (On -+ ITon) : 2
?pOBCCTll 2 B3ANMHO NEPHCHMKYISPHBIC TPAMBIE © X B () 01
- Bricora oxara 0102 0102 =B ok f ot () Ol
P Yepes (1) O2 ropusoHTAE — M — .
. KCHUE nepeauero o1 P = : :
s P I Ol Pn = lpyk : 2 — ot (*) O1.
ISI‘enonoxcelme JIOKTEBOrO Ol Px O1 Pi =Ilpyx : 2 < or (*) OI.
PeKara. U3 () Pn m Pn BepTHKaim 1 JO X ¢ rOPH3OHTANBIO
yepes (v) 02 =>
g () O3 u (*) O4 COOTBETCTBEHHO.
- mina pyxasa, O3 M O3 M= Jlp- (1,0 + 1,5) | ot (*) O3. g
7. Jlunnst noks. 03 JI O3JI=03M:2 +5,0 | or (-) O3.
U3 () M u JI ropusoHTATH .
8. Ilporu6 nepexsero nepexara JIn JIJI1 =1,0 < or () JL
TIO JIMHWH JIOKTS. B u3pemusx 3 Tkaue# TpyaHo noanaomuxcs BTO
JUI1 coxpamaror xo 0,5 + 0,7 cM.
92 LngnHa pyKaBa B HH3Y M M1 M M1 = Ilup. pyk. B HU3Y (B 1/B) < oT (*) M.
B TOTUBOM BHJIE. (BBIOHPAIOT TI0 MOZEIIH)
10.Cxoc Hu3a pykasa. M1 M2 M1 M2 =2,5cm |or (*) M1 .
() M 1 M2 CoeRuHSIOT = JIMHUSA HA3A.
11. Benomorarensuas (+) JI2 JI2J13 (*) P u M2 coequHUT IPSMOM, Ha X ¢ IHHHEH JIOKTS
=5 ()J’Iz
12.BcnomorarensHas (+) JI3 JI2 JI3 JI2 JI3 = 1,0 +1,5cm«— ot (+)J12.
JIuAHIO IIepeiHero nepekara nposectH wepes (+) P,
JI1, M.
JIMHHIO JIOKTEBOrO NepekaTa mposecT yepes (+) P, °
JI3, M2.
13.KouTtpomnbHas () 1 Po 1 P 1 =14 II6 (c yepTexa mpoHME! moNO4KH) | oT (*)
Pr.
14.BciomorarenbHas (+) 1° I 1 1"’=0,50t()—or ()]l
15.KourpomnpeHas (-) P3 Pn P3 PnP3 =T'1 I3 (¢ uepTexa MpoHMBI CIMHKH) 1 OT (*)
: P
16. BenomoratenbHas(*)P3’ P3P3’ P3P3'=0,5¢cm < ot () P3.
17.BcmomorarensHas (1) O5 0305 0305=0203:2-2 <ot () 03.
18.Bcromorarensaas (1)06 0206 0206 = 0204 : 2 «or (*) 02.
()1 1 OS coeMHMUTE.
() P3" u O6 coetuHuTS.
19. Benomorarenphas (+) 2 05 2 05 2=2,0+2,5¢m «—| ot (") OS5 o Guccexrpuce yria
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20. Benmomorarensast (1) 3 063 06 3 = 1,0 +2,0cm— | ot (*) O6 mo GuccekTpuce yria
06.
BepxHIoI0 YacTh 0kaTa 0(pOpMHTB IUIABHO HEPE3 o,
MO8 NREE

21. BemomoratensHas (1)1 1-1" 1-1"=0,5cm < ot ().

22. BenomorarensHas(1)P3 P3 P3” P3 P3” =0,5cm — or (-)P3.

23. BenomorarensHast ()12 Pnl2 Pnl2=0,5-I'1 I'4 (cueprexa ocHoBhl) + 0,5 cM
«—or (*) Pn.

24. BenomorarenbHast (*) 8 P 8 P 8 =4 2 (c ueprerxa ocHOBEI) +0,5¢M—T1 ot (-)Pn
110 Guccexrpuce yria Pi.

25. BenomorarensHast (+) 4 ()P 3”7 u T2 coenuuuts : 2 => () 4.

26. BeromorarenbHast () S 4-5 4—5=1,0+2,0cm «| ot (*) 4 m0 L p3" 12

HukHIOO 9acTh okara 0(OpMILTIOT IUIABHO Yepes ()
4
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